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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 

DU MARDI 25 MAI 2010 

 

 

Début de séance 18h00 

 

 

PRESENTS : M. Gieules (maternelles), D. Vergez (maternelles), F.Garcia (CP1), B. Saffré (CP1),            

M. Fourcade (CP2), K. Layani (CE1-1), S. Ponrouch (CE1-1), F. Brachet (CE1-2), V. Gassan (CE1-

2),  Mr Vigouroux ( CE1-2), M.J Cazeneuve (CE1-3-CE2-3), D. Kupczyk (CE1-3), K. Vernet (CE2-

3), S. Marguerit (CE2-1), Mme Blazy (CE2-1), B. de Lazzari(CE2-2), L. Arribagé (CE2-2), I. Arnaud-

Roy (CE2-2), V. Charon (CM1-1), Fr. Matthieu,  Mme de Taye (CM1-2),  L. Barthélémy (CM1-3),             

V. Rémy (CM1-3),  S. Clarac-Martin  (CM2-1),   G. Briand (CM2-1), M. Lepicard (CM2-2), T. Salto 

(CM2-2), Mme Finot  (CM2-2), M.C Martin (CM2-3),Mme Gentien (CM2-3) 

 

 

ORDRE DU JOUR : 

1. Départ de Frère Matthieu 

2. Calendrier de fin d’année 

3. Chorale 

4. Fête de l’école 

5. Planning du mois de juin 

6. CM2 

7. Nouvelles d’Andy 

8. Divers 
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1. DEPART DE FRERE MATTHIEU 

Après cinq années passées à l’école primaire, Frère Matthieu annonce son départ en 

Guyane (St Laurent du Maroni) pour la rentrée prochaine. Frère Matthieu part dans le 

cadre de la construction d’une nouvelle école avec 2 autres enseignants. En plus d’être 

enseignant, Frère Matthieu sera également Directeur de l‘école. 

Madame Gombault souligne que, pour l’instant, il n’y a pas de remplaçant, et que, 

malheureusement ce ne sera pas un frère. Le poste ne sera pas attribué avant la fin de 

l’année scolaire. 

Il fait appel aux familles : les jeux éducatifs ou autre matériel utile à l’ouverture d’une 

école (puisqu’ils partent de rien) seront les bienvenus. Merci de les lui transmettre 

directement. 

 

2. CALENDRIER DE FIN D’ANNEE 

Madame Gombault remercie Véronique Gassan d’avoir envoyé les dates de sorties aux 

parents délégués.  

 L’école primaire se termine le 29 juin au soir (25 juin pour le Collège). 

 Il y aura bien CLAE et garderie le 30 juin. 

Normalement, la fin de l’année scolaire est le 2 juillet. Chaque année l’école primaire 

arrête l’accueil des enfants quelques jours avant la date du calendrier pour permettre 

aux équipes de se retrouver afin d’échanger sur l’année passée et mieux préparer l’année 

à venir.  

Après avoir interrogé tous les parents délégués lors de la réunion, Madame Gombault 

statue et décide que la fin de l’année sera bien le 29 juin sur le principe. Dans 

l’éventualité où des parents se manifesteraient pour des problématiques de garde les 1er 

et 2 juillet, ces demandes seront alors traitées au cas par cas par Fabiola et Madame 

Gombault. 

 

3. CHORALE 

La chorale mise en place en début d’année (année 1) est une belle réussite et un bel 

apprentissage de la rigueur. Tous les enfants ont été les bienvenus (chanteurs ou non). 

La chorale a lieu tous les jeudis de 17h à 18h30. 
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38 enfants ont participé à la chorale mise en place cette année avec Luciano.  

Saint-Joseph est le seul établissement à avoir répondu positivement à ce partenariat 

avec les Petits Chanteurs, projet soutenu par Mgr Le Gall. 

 

Les animations au programme de cette année :  

 Animation lors du Concert de Noël 2009. 

 Samedi 29 mai : Prise en charge de l’animation de la Messe à l’occasion des 

premières communions. 30 enfants de la chorale seront présents pour les 35 qui 

feront leur Première Communion. 

 Vendredi 11 juin : 15H30 : Concert chez les Petites Sœurs des pauvres puis 

partage d’un goûter avec les personnes âgées. L’école assurera l’accompagnement 

des enfants à 15H30. 

  Samedi 26 juin : Concert à Saint Sernin à 20h30. 

Et l’année prochaine ? 

De nouveaux projets musicaux sont en cours d’élaboration. Luciano et Madame Gombault 

réfléchissent à de nouvelles orientations et pensent à la pérennisation d’un projet qui 

pourrait éventuellement impliquer plusieurs classes d’un même niveau sur le temps 

scolaire. Cela aurait alors pour conséquence de ne pas reconduire la chorale en tant que 

telle mais de proposer une offre plus large qui préparerait l’avenir musical du primaire à 

long terme. Projet à suivre.   

Anne Gaëlle a en effet annoncé son départ pour l’île de la Réunion le 13 juillet prochain 

ce qui amène à repenser l’organisation de la musique à l’école et à aller de l’avant. Luciano 

devrait donc reprendre ce créneau mais sous une autre forme. 

 

4. FETE DE L’ECOLE (présentée par Madame Briand) 

La fête de l’école aura lieu le vendredi 25 juin à partir de 16h.  

Les informations pratiques vont vous être données très prochainement par les 

enseignants qui doivent encore se concerter sur quelques détails. 

Chaque classe de maternelle ou CP sera responsable d’un stand. Toutes les autres 

classes seront responsables de 2 stands.  

Les stands seront ouverts de 16h à 19h.  
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25 stands sont prévus pour 400 enfants.  

Deux zones sont identifiées pour éviter que les plus petits ne soient bousculés :  

- une zone pour les maternelles, CP, CE1. 

- une zone pour les CE2, CM1, CM2. 

Madame Briand demande l’aide des parents délégués et enseignants pour que des 

parents se mobilisent afin de tenir les stands. Idéalement 3 parents par stand, avec une 

rotation toutes les heures. Les grands-frères (ou grandes sœurs) du collège ou du lycée, 

ou grands-parents sont également les bienvenus pour participer et tenir les stands ou le 

point alimentation. 

Une feuille sera affichée à l’entrée des classes pour que les parents puissent s’inscrire. 

Une pré-vente des « tickets-cartes » (pour la nourriture ou pour jouer) sera faite une 

dizaine de jours avant la kermesse. Des tickets seront bien sûrs en vente le jour même 

de la kermesse. 

5. PLANNING DU MOIS DE JUIN 

SPECTACLES  /  SORTIES 

3 juin:   Musée des Augustins pour les Maternelles.   

Spectacle de cirque     CE1   20H30 

 4 juin:   Sécurité routière        CM2-1          

Conte musical         Maternelle-CE1-CM1-1           18h00 

 10 juin:        Répétition conte musical        CE2-2     18h/19h30                                       

 11 juin:        Sécurité routière          CM2-2   CM2-3                                         

 14/15/16 juin :   Classe découverte SERENAC        CM2-1/2  

 17 juin:       Triath’jeunes        Toutes classes       08h30/16h30                             

 18 juin:      Midi Cueillette      Maternelles 

 18/19 juin: Classe découverte Puy du Fou             CE1/CE2 – CE2-1 

 21 juin:       Conte musical               CE2-1/CE2-2/CM1-2                  18h00 

 25 juin:       Fête de fin d’année      16h30/22h30 

 28 juin:      Château de Laréole        CM1-1/2/3   
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 29 juin:      Jardin des Martells                  Cycle 2 

 

NB : Pour la journée du 17 juin Triath’jeunes qui concerne tous les élèves, 3 parents par 

classe sont nécessaires pour bien encadrer les enfants ce jour-là.   

 

 

6. PASSAGE DES CM2 VERS LA 6EME 

 

Les CM2 vont être invités à passer la matinée du mercredi 23 juin au collège.  

Vœux pour la rentrée en 6ème :  

Lorsque l’enfant A demande à être dans la même classe que l’enfant B, il est 

indispensable (pour que cette demande soit prise en considération), que l’enfant B 

demande également de son côté d’être avec l’enfant A. Ce vœu ne pourra être exaucé 

qu’après l’accord de l’enseignant et de la direction dans la mesure du possible. 

Madame Gombault précise qu’elle reviendra très prochainement vers les parents pour le 

choix des langues, sport, pour l’entrée en 6ème. Un travail est en cours avec Frère 

Vincent. 

 

7. NOUVELLES D’ANDY 

 

Suite au mot envoyé par Madame Gombault en février dernier, beaucoup de parents 

souhaitent prendre des nouvelles d’Andy et offrir du soutien à sa famille. Madame 

Garcia explique qu’Andy vient en classe normalement. Il a suivi un traitement de 

radiothérapie qui s’est terminée le 15 avril. Il faut attendre 2 mois, à compter de cette 

date, avant qu’il puisse suivre un autre traitement. Il devrait ensuite partir en 

Allemagne (ou en Chine) pour un autre traitement.  

 

Les parents d’Andy, qui font preuve de beaucoup de force et de courage, ont créé une 

association (www.bats-toi-andy.fr) pour tous ceux qui souhaiteraient prendre des 

nouvelles d’Andy ou faire des dons. Le 12 juin (jour de son 7ème anniversaire), une 

journée sera organisée spécialement pour Andy dans un club de ping-pong. 

Madame Gombault souligne le bel élan et la solidarité entre les élèves de CP qui s’est 

créé autour d’Andy. 

 

 

8. DIVERS 

http://www.bats-toi-andy.fr/
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- Inscriptions rentrée 2010 : en cours d’être finalisées (classe de maternelle 

chargée). 

- CLAE : augmentation de 5€ en septembre comme prévue lors du dernier conseil 

d’école. L’information sera relayée dans la circulaire de cet été. 

 

- Rentrée 2010 : le 2 septembre pour l’ensemble du primaire excepté pour les MS qui 

rentreront le lundi 06 septembre. 

 

Fin de séance : 19h30.  

Madame Gombault remercie tous les parents qui se sont investis cette année. Les 

informations relayées par mail ont été appréciées et les parents délégués ont 

merveilleusement remplis leur rôle ! Rendez-vous donc l’année prochaine ; cette formule 

de conseil d’école sera reconduite. 


